
 

Közzététel 

a 2019/2088 számú EU rendelet 3. cikke szerinti  

fenntarthatósági kockázatoknak a befektetési döntéshozatali eljárásaiba történő integrálására 

vonatkozó politikáról 

 

A QUARTZ Befektetési Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1024 Budapest, 

Lövőház u. 39. IV. em.; cégjegyzékszáma: 01-10-049427; a továbbiakban: Társaság) a jelen közzététel 

útján tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket a Társaság pénzügyi szolgáltatási ágazatban a 

fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló Európai Parlament és Tanács 2019/2088 számú 

rendelete (továbbiakban: SFDR) 3. cikke által előírt, a fenntarthatósági kockázatoknak a befektetési 

döntéshozatali eljárásaiba történő integrálására vonatkozó politikájáról.   

A Társaság által kezelt Alapok esetében a Társaság arról tájékoztatja a Befektetőket, hogy az Alapok 

nem tartoznak az SFDR által meghatározott környezeti vagy társadalmi jellemzőket, illetve ezek 

kombinációját előmozdító pénzügyi termék, vagy a fenntartható befektetést célul kitűző pénzügyi 

termék kategóriába. Mivel a kezelt Alapok kizárólag zártkörű alapok, melyek befektetői célkitűzése a 

tőkenövekedés, hozam elérése, közülük egyik alap sem kívánja a környezeti, társadalmi jellemzők 

megvalósulását, vagy egyéb fenntarthatósági tényező elősegítését, így a Társaság nem törekszik 

megfelelni fenntarthatósági feltételeknek.  

A kezelt Alapok portfoliójának alapjául szolgáló Befektetések kiválasztása során, tekintettel arra, hogy 

a befektetői igények nem a fenntarthatóság előmozdítására irányulnak, a fenntarthatósági tényezőkre 

gyakorolt főbb káros hatások nem kerülnek értékelésre. 

A Társaság, amennyiben a befektetői igények változása indokolttá teszi a környezeti, társadalmi és 

vállalatirányítási szempontok befektetési döntéshozatalba való beépítését, úgy felülvizsgálja a fent 

bemutatott politikáját. 

A Társaság javadalmazási politikája tekintettel arra, hogy nem tartalmaz fenntarthatósági szempontok 

figyelembevételére irányuló javadalmazási elemet, összhangban áll a Társaság fentiekben bemutatott 

fenntarthatósági kockázatoknak a befektetési döntéshozatali eljárásaiba történő integrálására vonatkozó 

politikával.  
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